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Information' s
くらしのおしらせみとよ8月は同和問題啓発強調月間です

▲

問い合わせ　人権課　☎73－3008

Q.差別はどんなときに?
　同和地区の人たちは、どんなときに差別を受
けていると思いますか。３つ選んでください。

　同和問題の解決に対するあなたの態度はいかがで
すか。１つ選んでください。

Q.結婚に対してあなたなら?
　仮にあなたの家族の中で、結婚しようとする
相手が同和地区の人である場合、あなたはどう
しますか。１つ選んでください。

　「結婚に際して」と「近隣のつきあい
の中で」は現在においても根強い意識
があることが分かります。住んでいる
ところを理由に結婚や就職ができない
など、あってはならないことなのです。

Q.同和問題解決に向けて、あなたなら？

　同和問題をはじめとする人権問題の
解決のためには、他人事ではなく私た
ち自身の問題であるという認識と解決
に向けた行動力が必要です。

　すべての年齢層において肯定的な
意見が増えてきていますが、今も身
元調査は無くなっていません。誰も
が愛する人と結婚できる差別の無い
社会を実現させていきましょう。

　

結婚に際して
85.9%

その他4.8％

その他4.3％

無回答
5.1％

仕事上のつきあい
の中で24.1％

学校生活の中で8.5％

進学・就職に際して
38.1％

友人・知人との
つきあいの中で
35.1％　

近隣のつきあい
の中で58.1%

成り行きに
まかせる29.3%

当人の意思を
尊重する39.1％

解決に努力する
22.9％

当人の意思が強
ければしかたが
ない33.7％

よく考えていない
16.1％

無回答2.7％

その他4.6％

差別はなくならない
14.2％

　基本的人権は侵すことの出来ない永久の権
利として、憲法で保障されていますが、あな
たは今の社会でこのことが守られていると思
いますか。１つ選んでください。

Q.守られていますか?基本的人権

　基本的人権が(完全･かなり)守られ
ているとする回答は51%で、過半数
を占めています。
　かけがえのない人生を幸せに生き
るために、自分や他人の人権が大切
にされる社会になるよう、お互いが
努力しましょう。

かなり守られて
いる47.7%

あまり守られて
いない30.6％

わからない12.8％

無回答2.2％
完全に守られて
いる3.7％

まったく守られて
いない3.0％　

　日本の社会には、基本的人権に関わるいろいろな
問題がありますが、あなたが特に関心のあるものを
３つ選んでください。

　人権・同和問題に関する啓発活動の
ために、市では2012年８月に市民の皆
さんに人権・同和問題意識調査を実施
しました。調査結果について概要をお
知らせします。
　同和問題は国民的課題です。一人ひ
とりにかかわる問題として理解を深め、
あなたの周りにある「差別」にはっき
りと「駄目！」「NO！」と言える勇気
を持ちましょう。

Q.人権問題の何に関心がありますか?

　複数の人権問題に回答があり、市民
の関心は多様化しています。
　私たちは、日常生活の中でさまざま
な人権問題と関わりながら生活してい
ます。人権問題は一人ひとりの問題で
す。日頃からさまざまな人権問題に関
心を持ちましょう。

子どもに対する
いじめ・虐待77.6％

障がい者やその家族
に対する差別46.8％

同和地区の人に対する
差別32.5％

高齢者に対する差別
28.4％

女性に対する差別
26.3％

在日外国人に対する差別8.0％
特に関心がない9.6％

無回答
2.0％ アイヌの人に対する

差別1.1％

ＨＩＶ感染者やハンセン病
入所者等の人に対する
差別18.3％
刑を終えて出所した人
に対する差別21.6％

反対があれば
みとめない13.1％

反対7.1％

無回答2.3％

しかるべき人が
解決10.6％

　あなたが、同和地区や人権・同和問題をはじめて
知ったきっかけは何からですか。１つ選んでください。

Q.どのようにして知りましたか ?

　同和問題を知る機会は「身近な人（家
族･親戚･近所等）」からが58%、「学校の
授業や研修会等」が29%となっています。
　積極的に研修に参加し、正しい知識を
身に付けましょう。

その他2.0％

家族34.6％

近所・友人18.0％職場2.5％

研修会・テレビなど
4.6％

無回答1.0％覚えていない11.4％

学校の授業24.3％

親戚1.6％

三豊市人権・同和問題講演会
日　時

場　所

講　師

演　題

８月23日（金）
午後２時～３時30分
マリンウェーブ
ダニエル・カール氏
（山形弁研究家）

「オラの愛する元気な日本」
※手話通訳・要約筆記あります

その他2.7％

くらし


